

Nº 200-201 (10427 - 10428)14 октября 1999 года

ЧЕТВЕРГ

Цена договорная Газета выходит с 5 мая 1935 года

Газета открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

Завтра в АКМ им. С. Орджоникидзе состоится XXXVI отчетно-выборная профсоюзная конференция работников ОАО «ММК»

ЭКСПРЕСС-ОПРОС

ВРЕМЯ ИТОГОВ и перспектив

Надежда МИХАЙЛОВА. председатель профкома ЦЛК:



Чего только не было за эти четыре года: и реформы, и финансовые кризисы, и разочаования по поводу того, какой трой вместо социализма появился в нашей стране! Но профком комбината не сидел сложа руки в ожидании лучших времен, а работал, оставаясь защитником интересов трудящихся и в новых экономичес-ких условиях. Поэтому, когда меня спрашивают, правда ли го, что у нас до сих пор действует профсоюз, я, не кривя душой, отвечаю: «Действует. И остается защитником прав трудящихся»

Многим известны примеры когда профсоюзные лидеры на местах, зарабатывая себе политические дивиденды и дешевый авторитет, прямо скажем, баламутят трудящихся, призывая их к неповиновению администрации. Известно, чем все это заканчивается. У профкома комбината хватило мудрости не пойти по этому скользкому пути. Все главные вопросы у нас на комбинате решаются без крика и выхода на рельсы. Значит, команда Владимира Близнюка действовала правильно. Верим, что она и впредь не сдаст своих позиций

Валерий КРАСИЛЬНИКОВ, председатель профкома заводоуправления:

Так уж устроен человек, что ко всему хорошему он привыкает быстро, порой не за-думываясь, каких усилий сто-



ило достижение перемен. Все помнят, как в прежние времена на комбинате строилось жилье. Гарантия получить квартиру бесплатно была практически у всех металлургов. Сейчас это проблема из проблем. Но, исходя из имеющих ся финансовых возможностей профком совместно с администрацией комбината продолжают заниматься строитель ством жилья через ЖИФ «Ключ». Вряд ли сейчас найдется в нашем регионе предприятие, которое предостав-

ляет своим трудящимся на длительный срок беспроцентные ссуды на приобретение в личную собственность квартир и покупку автомобилей.

Более предметно стал заниматься профком оздоровле-нием и организацией отдыха работников ММК и членов их семей. Но, на мой взгляд, этими вопросами должны «плотнее» заниматься и в цехах, которые имеют свои загородные базы отдыха. В этом должны быть заинтересованы не только профсоюзные комитеты, но и руководство подраз-



Продолжается подписка на газету «МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ» НА 2000 ГОД.

Стоимость годовой подписки в отделениях связи — 67 рублей, в киосках «Роспечати» –

Учредители и редакция газеты установили льготы для пенсионеров: стоимость годового комплекта в отделениях связи — 60 рублей, в киосках «Роспечати» — 50 рублей.

Для трудящихся комбината и его дочерних предприятий подписка на газету организована в счет заработной платы.

ПОЗДРАВЛЯЕМ КОЛЛЕКТИВ МЯСОПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ КОМПАНИИ ОАО «ММК» С 5-ЛЕТНИМ ЮБИЛЕЕМ!

Стремясь обогащать и разнообразить меню металлургов, вы постоянно улучшаете качество и расширяете ассортимент выпускаемой продукции. Гарантия успеха и экономической стабильности вашего предприятия — в развитии и совершенствовании производства, в использовании самых передовых из существующих ныне технологий переработки мясного сырья, в эффективной деятельности коллектива квалифицированных специалистов и рабочих. Желаем вам успехов в труде, крепкого здоровья и оптимизма! Счастья и благополучия вам и вашим семьям!

> В. РАШНИКОВ, генеральный директор ОАО «ММК»; В. ЕГОРОВ, председатель Совета директоров ОАО «ММК»; В. БЛИЗНЮК, председатель профкома ОАО «ММК».

ВОЗМОЖНОСТЬ ИЗМЕНИТЬ СИТУАЦИЮ ЕСТЬ





11 октября П. В. Крашенинников встречался с юристами правового управления ОАО «ММК».

Значение живого общения с настоящим профессионалом, доктором юридических наук, в 33 года занявшим пост министра юстиции РФ и проработавшим в этой должности почти полтора года, трудно переоценить. Павел Владимирович принимал активное участие в разработке ряда важнейших федеральных законов, в том числе Гражданского кодекса. Он автор проекта «Российское жилищное законодательство», комментариев к закону «О приватизации жилищного фонда» и еще более пятидесяти работ, затрагивающих проблемы гражданского и жилищного права. Сейчас работает ректором Российской школы частного права - единственного учебного заведения страны, где юристов с высшим образованием готовят для реальной работы в сфере законотворчества.

По словам начальника правового управления ОАО «ММК» Л. Т. Гампер, открывшей встречу, в подробном представлении Крашенинников не нуждается. Помимо профессиональной принадлежности, юристов комбината роднит с ним то, что Павел Владимирович - магнитогорец. Родился, вырос, окончил школу в Магнитке. Ушел в армию после окончания строительного техникума. А после службы поступил в Свердловский юридический институт (ныне Уральская государственная юридическая академия), ставший «альма-матер» для большинства сотрудников правового управления комбината.

На встрече прозвучало много вопросов, затрагивающих профессиональные интересы: несовершенство отечественного законодательства создает массу проблем. Зачастую элементарно не удается вернуть долги. В настоящее время довольно сложно претендовать на причитающуюся

ОАО «ММК» часть собственности обанкротившихся предприятий и фирм. Юристы пытаются найти возможности исправить ситуацию, но они ограничены рамками существующих законов, многие из которых устарели десятки лет назад. Очевиден дефицит «работающих» законов. И это уже не корпоративные проблемы, поскольку касаются они каждого гражданина России. К примеру, не отвечает требованиям сегодняшнего дня жилищное законодательство, принятое еще в 1964 году.

В ходе беседы прозвучали дельные советы и предложения. Готовность Крашенинникова к сотрудничеству с магнитогорскими коллегами бесспорна. Да и во время работы в Министерстве юстиции РФ и на других высоких должностях в Москве он активно помогал не только комбинату, но и городу. Хотя предпочитает об этом не распространяться: заметно, что Павел Владимирович не из тех, кто любит подчеркивать свою значимость.

Безусловно, опыт и связи земляка пригодятся магнитогорцам в дальнейшей работе. Парадоксально, но интеллектуальный и профессиональный потенциал П. В. Крашенинникова оказался невостребованным у кремлевских царедворцев. Отстаивая свою принципиальную позицию, подкрепленную буквой закона, и будучи порядочным человеком, он вынужден был уйти из правительства. Не удалось завершить ряд преобразований, которые бы реально помогли России стать цивилизованной страной, живущей по законам, а не по прихоти высших чиновников. Вспомним, что становление системы судебных приставов началось в бытность Крашенинникова министром юстиции. Этот конкретный шаг позволил упорядочить судебное делопроизводство, привести его в соответствие с со-

временными требованиями. Встречу нельзя назвать профессиональным семинаром для специалистов, посколь ку состоялась беседа о дне сегодняшнем, о путях и способах преодоления кризисной ситуации, сложившейся в стране. Живой заинтересованный диалог локазал, что можно сообща решать проблемы комбината, города, области, всей России и при этом обрести уверенность в успехе, ведь собеседник - человек не только неравнодушный, но и имеющий реальную власть в столице.

> м. скуридин. Фото Е. РУХМАЛЕВА.

ВОЗНАГРАЖДЕНИЯ -РАЦИОНАЛИЗАТОРАМ

Приказом генерального директора ОАО «ММК» утвержден и с 1 октября введен в действие «Порядок определения вознаграждения за рационализаторские предложения».

Размер вознаграждения авторам рационализаторских предложений, создающих экономический эффект, зависит от суммы этого эффекта. Если, скажем, экономический эффект превысит 50000 рублей, автору полагается 1 процент от этой суммы плюс 590 рублей, если же он составит от 5001 до 50000 рублей – 2 процента плюс 90 рублей, от 1001 до 5000 – 3 процента плюс 40 рублей, от 501 до 1000 - 5 процентов плюс 20 рублей, до 500 - 7 процентов плюс 10 рублей.

Размер вознаграждения авторам рационализаторских предложений, не создающих экономический эффект, рассчитывается, исходя из минимального размера оплаты труда – сумма умножается на коэффициент, выбираемый в соответствии с общероссийской «Инструкцией по определению размера вознаграждения за изобретения и рационализаторские предложения, не создающие эко

ХОККЕЙ

«Металлург»

Перед сложперео слож-ным выездом, в **держит марку** ходе которого

«Металлургу» предстояло провести матч Евролиги в австрийском Филлахе и две встречи чемпионата страны – в Ярославле и Нижнем Новгороде, главный тренер нашей команды Валерий Белоусов не на шутку опасался за функциональное состояние команды.

Но опасения оказались напрасными. «Металлург» все три матча провел блестяще и добился максимального результата. У австрийского «Гераклита» наши хоккеисты выиграли со счетом 6:3, у ярославского «Торпедо» - 6:4, а в минувший понедельник присовокупили к этим победам еще и выигрыш у «Торпедо» нижегород-

Причем исход поединка в Нижнем Новгороде фактически был решен еще в первом периоде, когда Гомоляко и Карпов (дважды) забросили три шайбы в ворота хозяев. Торпедовцы, правда, в середине встречи один гол отыграли, но в ответ тут же получили еще два. Третий период результата не изменил.

«Металлург» набрал 30 очков и вышел в единоличные лидеры российского чемпионата. Сегодня турнирный марафон наша команда продолжит матчем с «Нефтехимиком» из Нижнекамска.